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5_E5_AE_A1_E5_c53_87592.htm 1.计算没有采用商业折扣的大

致成本率的正确公司是：（以年为基础） 1、折扣％/（100－

折扣％）×360/（信用期－折扣期） 2、折扣％/100×360/（

信用期－折扣期） 3、（100－折扣％）/折扣）×360/ 4、折

扣％/(100－折扣％)×（信用期－折扣期）/360 A:1是对的B:2

是对的 C:3是对的D:4是对的 2.A公司每年在4月30日公布上一

年度的财务报告，对于该公司而言，下列资产负债表日后事

项中，属于调整事项的是： A:A公司在编制年度财务报告时

，已知客户B公司的财务状况不佳，对其所欠货款提取了相应

的坏账准备，2月20日，A公司收到正式通知， B公司已破产

，无法偿付部分货款B:A公司董事会于3月1日决定对C公司进

行投资，该项投资占A公司总资产的35% C:2月10日，A公司持

有的某公司股票的价格下降了50% D:1月20日，A公司的一个

客户遭受严重的火灾，无力偿还所欠的应付账款，而此前该

客户财务状况一直良好 3.所得税会计中的永久性差异是指在

某一会计期间，由于会计准则和税法在计算收益、费用和损

失时口径不同而产生的税前会计利润与应纳税所得额之间的

差异。下列差异不属于永久性差异的是： A:企业对某项无形

资产的摊销年限规定为5年，而税法规定为10年，由此产生的

无形资产摊销差额 B:企业超限额开支的业务招待费 C:企业超

限额的公益、救济性捐赠 D:企业的国债利息收入 4.某股份公

司当年盈利15万元，以前年度未弥补亏损为20万元(已超过规

定的弥补期限)，经股东大会批准用盈余公积金弥补亏损15万



元，另5万元应： A:用税前利润弥补B:用以后年度的盈余公积

弥补 C:用税后利润弥补D:用资本公积弥补 5.按现行政策规定

，下列属于破产财产的是： A:无需续办并能整体出让的公益

福利性设施B:属借款性质的职工集资款 C:依法生效的担保

物D:依法生效的抵押物 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


